



习近平在看望参加政协会议的民盟民进教育界委员时强调 强化教育对科技和人才支撑作用 形成人才辈出人尽其才才尽其用生动局面

王沪宁蔡奇参加看望和讨论 02版

重慶代表团舉行開放團組會議

袁家軍胡衡華等回答記者提問 王炯張軒參加

3月6日上午，十四屆全國人大三次會議重慶代表團舉行開放團組會議，繼續審議政府工作報告並回答記者提問。

全國人大代表、市委書記袁家軍，全國人大代表、市委副書記、市長胡衡華，全國人大代表、全國人大常委會委員、全國人大監察和司法委員會副主任委員張軒，全國人大代表、中央黨校（國家行政學院）副校長（副院長）李毅，全國人大代表、中華全國新聞工作者協會副主席閻曉明參加。退體軍人事務部黨組書記、部長裴金佳到會聽取審議意見。全國人大代表、市人大常委会主任王炯主持。

重慶代表團住地會議廳里，記者座無虛席。人民日報、新華社、中央廣播電視總台、光明日報、經濟日報、中國日報、農民日報和新加坡海峽時報、彭博社、意大利晚郵報、香港商報等100家境內外媒體、193名記者參加開放團組會議。

中央廣播電視總台記者向袁家軍代表提問：2025年重慶“新春第一會”提出，加快建設“六區一高地”，請問這項重要舉措與落實習近平總書記賦予重慶的“兩大定位”是怎樣的關係？有哪些具體措施？

袁家軍對中外媒體記者參加重慶代表團開放團組會議表示歡迎，感謝大家對重慶發展的關注和支持。

袁家軍說，2024年4月習近平總書記來渝視察時，賦予重慶奮力打造新時代西部大開發重要戰略支點、內陸開放綜合樞紐“兩大定位”，擘畫了現代化新重慶建設新的宏偉藍圖。重慶認真學習貫徹習近平總書記重要指示，結合貫徹黨的二十大和二十屆二中、三中全會精神，提出打造西部地區高質量發展先行區、內陸開放國際合作引領區、全面深化改革先行區、超大城市現代化治理示範區、城鄉融合鄉村振興示範區、美麗中國建設先行區和新時代市域黨建新高地“六區一高地”目標任務，作為細化落實“兩大定位”的抓手載體和奮力譜寫中國式現代化重慶篇章的“作戰圖”。

（下轉03版）

重慶作為

超大城市现代化治理 山水之城 智治之美

04~05版



13小时直播“繁华13城” 亿级流量助力消费新动能

06版

